Geheime Botschaft Hilfestellung

Verschlisselung

Ratsel

Hilfestellung

QR-Code
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Verwende eine QR-Code Scanner App auf einem Smartphone, um die Botschaft
zu entschlisseln.

Android:
https://play.google.com/store/apps/details?id=tw.mobileapp.qrcode.banner&hl=de CH
Iphone:

https://apps.apple.com/ch/app/qr-code-scanner-%CF%9F/id368494609

ASCI| Code Decimal

8399104117108 116 97
11599 104 101

ASCII TABLE

Decimal Hex Char Decimal Hex Char |Decimal Hex Char |Decimal Hex Char

0 0 EF] 20 [SPACE] |64 w0 @ 96 60

1 1 33 21 ! 65 4 A a7 61  a
2 2 34 22 " 66 42 B 98 62 b
3 3 5 23 % 67 43 C 99 63 ¢
4 4 36 24 s 68 4 D 100 64 d
5 5 7 25 % 69 45 E 101 65 e
6 6 38 % & 70 4% F 102 66
7 7 39 27 71 47 G 103 67 g
8 a8 40 28 ( 72 48 H 104 68 h
9 9 a1 29 ) 73 49 105 69 i
10 A 42 24 ¥ 74 A ) 106 64
11 B 43 2B + 75 48 K 107 6B k
12 c a4 2, 76 oL 108 6C 1
13 D 45 20 - 77 L M 109 6D m
14 E 46 26 . 78 4 N 110 6E n
15 F 47 2F / 79 4aF o 111 6F o
16 10 a8 30 0 80 50 P 112 0 p
17 11 49 31 1 81 51 Q 113 71 q
18 12 50 32 2 82 52 R 114 72 r
19 13 51 33 3 83 53 s 115 3 s
20 14 52 34 4 84 54 T 116 74 t
21 15 33 35 5 B85 55 u 117 75 u
22 16 54 3% 6 86 56V 118 % v
23 17 55 37 7 87 57 w 119 7 w
24 18 56 ECI 88 58 X 120 7 x
25 19 57 33 8 89 59 ¥ 121 79y
26 1A 58 3A H a0 S5A z 122 1A z
27 1B 59 3B H 91 5B [ 123 78 {
28 1c 60 3¢ < 92 5\ 124 ¢ |
29 1D 61 3D = 93 50 1 125 D}
30 1E 62 3E > 94 SE - 126 7E -
31 1F 63 F 7 a5 5 _ 127 7 [DEL

https://www.unitpedia.com/ascii-code-converter/

Buchstabenwerte

193821125

Die Zahl 1 entspricht dem Buchstaben A, die Zahl 2 dem Buchstaben B, .....

Casar
Verschiebechiffre

Ndwch

Alle Buchstaben wurden in ihrer Alphabetischen Reihenfolge um 3 verschoben.
Der Buchstabe a entspricht nun
A B C D E F G H I
D E F G H I J K L

Barcode

Verwende eine Barcode-Scanner App auf einem Smartphone, um die Botschaft
zu entschlisseln.

Android:
https://play.google.com/store/apps/details?id=tw.mobileapp.qrcode.banner&hl=de CH
Iphone:

https://apps.apple.com/ch/app/gr-code-scanner-%CF%9F/id368494609

Windings

e EMOn

Offne ein Worddokument und wihle die Schriftart Windings aus. Schreibe dann
einmal das ganze ABC auf. Dann weisst du welcher Buchstaben zu welchem
Symbol passt.
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Handy Tastatur T9

927777777733777222
555 555 666 66

1 2 f 3

Romische Zahlen-
schreibweise

MCCXXXIV

M+C+C+X+X+X+1IV
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